



NO DECLARÓ. Licenciada Maribel Rodríguez de Centeno no pudo declarar ayer sobre los hechos registrados el martes 5 en su casa de colonia Libertad. Sufrió una recaída. Con ella, su madre, doña Teresa Velasco viuda de Rodríguez.

Lic. de Centeno no declaró ayer al agravarse su salud

La licenciada Maribel Rodríguez de Centeno no pudo declarar ayer sobre los hechos registrados el martes 5 en la colonia Libertad. El Juez Primero de lo Penal de San Salvador, doctor Pedro de Jesús Escobar González, se apersonó en horas de la mañana a la Policlínica Salvadoreña, con el fin de interrogarla; pero fue informado que la licenciada de Centeno, sufrió una recaída ayer por las cinco lesiones de bala que tiene en el rostro y abdomen.

Las lesiones se las ocasionó su esposo José Eduardo Centeno Espinoza, según declaró éste judicialmente, y es la única versión que se conoce en el proceso.

En los hechos resultó muerta la doméstica del matrimonio, Francisca Arévalo Platero y el delito se le atribuye a la licenciada por

la declaración de Centeno, tal el juicio.

El doctor Escobar González decretó la detención de Centeno por las lesiones que presenta su esposa, y de ésta por el homicidio en la doméstica.

Los defensores de la licenciada, doctores José María Méndez y Rodolfo Antonio Gómez, dijeron que probarán que su defendida nada tuvo que ver en los hechos y que todo lo cometió Centeno.

Capturan responsable choque en que murió director Policía

Detectives de la SIC destacados en Santa Tecla, capturaron ayer en la madrugada al motorista Juan Alfonso Manzano Flamenca, sindicado como responsable del accidente en que pereció el comandante Justo Mario Marroquín, director de la Policía Nacional de Ahuachapán. Manzano Flamenca manejaba el bus N° 76199, de la empresa "Garay", ruta San Salvador-Santa Ana, y según el informe oficial de las autoridades policíacas, el vehículo corría a excesiva velocidad.

De acuerdo con la inspección Manzano Flamenca irrespetó el Pasa a la página 61

Iban armados manifestantes en Zacatecoluca, dice informe

Armas de fuego de distinto calibre y otros objetos amenazantes, portaban los manifestantes que el domingo sembraron la intranquilidad en Zacatecoluca, según informe oficial. "En su recorrido, los 500 manifestantes de las organizaciones FECCAS y UTC incitaban a la subversión", agrega el informe que dice así: "Según los informes de las autoridades respectivas, un nuevo irrispeto a la tranquilidad ciudadana, tuvo lugar el domingo anterior por la mañana en la ciu-

dad de Zacatecoluca, cuando las agrupaciones clandestinas FEC. Pasa a la página 50

Gobierno niega envío de tropas a Nicaragua

La presidencia de la república y el Ministerio de Defensa, negaron ayer que El Salvador haya enviado tropas de nuestro país a combatir a Nicaragua.

Una información servida por agencia noticiosa "Acán-Efe", en Costa Rica, sobre que el gobierno salvadoreño había enviado tropas a Nicaragua, fue calificada por la presidencia de la república y el Ministerio de Defensa, como "irresponsable, tendenciosa y totalmente falsa", según texto del comunicado que emitió ayer la Secretaría de Información de la Presidencia de la República.

Señala el gobierno salvadoreño, que infor-

maciones de esa índole tratan de perjudicar el buen nombre de nuestro país, indicando además, que lo que sucede actualmente en Nicaragua, es de la preocupación de todos los países de la región centroamericana, y que El Salvador "siempre ha sido y seguirá siendo, invariablemente, respetuoso del principio de no intervención en los asuntos internos de otros Estados".

El texto del comunicado de la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, dice así:

"Irresponsable, tendenciosa y totalmente falsa, es la información difundida a nivel internacional, referente a que El Salvador ha Pasa a la página 25

Flauta triglobular pieza arqueológica del presente mes

Una flauta triglobular de cerámica, con efigie humana, del periodo clásico tardío (siglo VIII D. de J.), encontrada en el área de los Planes de Renderos, es la "pieza arqueológica del mes".

Informaron en el Museo Nacional "David J. Guzmán" que la pieza pertenece a una colección particular. Según una investiga-

Pasa a la página 50

De Santa Ana

Nueve y no 15 mil Cls. entregó madre de niña a secuestradores

(Santa Ana). Nueve mil colones fueron los que entregó doña Gloria Batarsé de Querlat por la liberación de su menor hija Gloria Magdalena Querlat Batarsé. La señora Batarsé de Querlat declaró lo anterior ayer en el Juzgado Segundo de lo Penal que conoce del caso. La niña Gloria Magdalena fue secuestrada el jueves anterior en la tarde

cerca del colegio La Asunción de esta ciudad, cuando se dirigía a su casa con una hermanita suya y una doméstica.

La Policía rescató a la menor horas después del plagio y capturó a tres secuestradores; pero la señora Batarsé de Querlat ya Pasa a la página 25

Cámara decreta la detención formal acusados de subversión

La Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, decretó ayer la detención de Miguel Ángel Lara Torres y Jesús Antonio Quintanilla, por actividades subversivas entre ellas el secuestro del sueco Kjell Bjork. Lara Torres confesó su participación en numerosas actividades subversivas como miembro de las autollamadas Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, la que se atribuyó el secuestro del ciudadano sueco señor Bjork, por cuya liberación exigieron dos millones de Pasa a la página 56



—Foto de LA PRENSA, por Aldana
CHOFER DETENIDO. Detectives de la P. N. de Santa Tecla, capturaron ayer en la madrugada a Juan Alfonso Manzano Flamenca, chofer del bus que embistió el auto del comandante Justo Mario Marroquín, quien pereció.

Joven arrollado por auto en vía hacia Chalchuapa

(Santa Ana). La policía investiga accidente de tránsito en el que resultó lesionado Santos Pérez Ortiz, de 26 años, quien está hospitalizado. Según reporte de las autoridades, Pérez Ortiz caminaba a la orilla de la carretera a Chalchuapa, y un automóvil manejado a excesiva velocidad se salió de la vía y golpeó al peatón, quien quedó lesionado.

Minutos después elementos de la Cruz Roja lo atendieron y trajeron al hospital San Juan de Dios.

Las investigaciones de ese hecho se conocen en el Juzgado de Tránsito, donde se citarán testigos a fin de lograr la identificación del vehículo causante del accidente.



—Foto de LA PRENSA, por Galán N.
MANIFESTANTES EN BASILICA. Grupo de hombres, mujeres y niños trataron ayer por la mañana de tomarse la Basílica, para celebrar, dijeron ellos, una misa en sufragio por los caídos en mítines y actos de protesta. Los manifestantes se retiraron al notar la presencia de la autoridad, que rodeó el sector.